

Time



ராஜநாதம்

THE BELANAATHAM மக்கள் தினசரி Peoples Daily

12,000 வட-கிழக்கு ஊழியர் நட்புறவுக்கு விண்ணப்பம்

வடக்கு கிழக்கிலுள்ள 12,000 அரசு ஊழியர்கள் போரிக் தமக்கு ஏற்பட்ட சொத்து இழப்பிற்கு அரசிடம் நட்புறவு கோரியுள்ளனர் என புனர்வாழ்வு புனரமைப்பு சமூகநலத்துறை அமைச்சு அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர். இவர்களுக்கு கான நட்புறவு வழங்கு சுமார் 746 மில்லியன் ரூபா தேவை என அவ்வதி காரிகள் மேலும் தெரிவித்தனர். மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் இருந்தே அதிகளவு அரசு ஊழியர்கள் நட்புறவு கோரியுள்ளதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது. அரசு ஊழியர்களுக்கு இராணுவ நடவடிக்கையாக ஏற்பட்ட இழப்புகளுக்கு நட்புறவு வழங்கப்படும் என தெரிவிக்கப்பட்ட போதும் அரசாங்கம் இது குறித்து அதிகாரை காட்டவில்லை என ஊழியர்கள் கூறுகின்றனர்.

நாதம் 5

திருவள்ளூர்

ஆண்டு 2025

பங்குனி 29

(11.4.94)

திங்கட்கிழமை

ஒசை 52

நரோமா பயணிகள் கவனத்திற்கு
நரோமா கப்பலில் இன்று பயணம் செய்யவுள்ள பயணிகளை மதியம் 12 மணிக்கு முன்பாக பருதி தித்துறை இறங்கு துறைக்கு தவறாது சமூகம் தரும்படி மேலதிக அரசாங்க அதிகாரிகளேட்டுள்ளனர்.
இதேவேளை ஏற்கனவே 12ஆம் திகதி பயணம் செய்ய முடியும் என அறிவிக்கப்பட்ட பிரயாணிகளும் 11 ஆம் திகதி பருதித்துறை இறங்கு துறைக்கு தவறாது சமூகம் அளிக்கும் படியும் அவர்கேட்டுள்ளனர். (இ)

கொழும்பில் வீடு வீடாகச் சோதனை; புலிகளைப் பிடிக்க தீவிர முயற்சி

30 இலங்கைத் தமிழர் கெய்ரோவில் கைதாகினர்

(கொழும்பு)
எகிப்து தலைநகர் கெய்ரோவில் 30 இலங்கைத் தமிழர்கள் போலி பயணச்சீட்டுகளைக் கொண்டு கைதாகியுள்ளனர். இவர்கள் தற்போது கிறையில்தேசத்து கைக்கேட்டிட்டுள்ளனர்.
போலிப் பயணச்சீட்டுகளை இவர்கள் வேறொரு நாட்டிற்குச் செல்ல தயாரிதலையில் இருந்த போதே கைதானதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.

தமிழர்கள் பெருமளவில் கைது

(கொழும்பு)
கொழும்பு குண்டுவெடிப்புக்களுக்கு பின்னணியில் இருந்தவர்கள் என சந்தேகிக்கப்படும் விடுதலைப் புலிகளையும், அவர்களது உதவியாளர்களையும் கண்டு பிடிக்க குற்றப்புலனாய்வுப் பிரிவினர் கொழும்பு நகரின் பல பகுதிகளில் தேடுதல் நடத்தி வருவதாகவும், இத் தேடுதல் வேட்டையின் போது பெருமளவு தமிழர்கள் கைது செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும் தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன.

பாதிக்கப்பட்டோர் புள்ளி நீக்குவதற்கு ஆலோசனை?

(யாழ்ப்பாணம்)
போட்டிப் பரீட்சை முகம் எழுது விண்ணூர் சேவைக்கும் அதனோட்கூடிய சேவைக்கும் ஆன்சேர்ப்பதற்கு பாதிக்கப்பட்டோருக்கு வழங்கப்படும் மெல்திக புள்ளி களை நீக்குவதற்கு பொது நிர்வாக அமைச்சு ஆலோசித்து வருகின்றது.
மேற்படி நிபந்தனையற்ற இராணுவ நடவடிக்கையாக பாதிக்கப்பட்ட குடும்பங்களை சேர்ந்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கு மெல்திகமரசு 25 புள்ளிகள் வழங்கப்பட்டுவந்தது தெரிந்ததே.
இதேவேளை பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு சேர்ந்த திரைப்படம் குறிப்பிட்ட பலர் தாம் பாதிக்கப்பட்டதற்கான ஆலோசனைகளை சரிசெய்ய முறையில் சமர்ப்பிக்க தவறியுமையாக பல செறிவிடங்கள் நிரப்ப முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. இதனால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு மெல்திக வழங்கப்பட்டுவந்த மெல்திக (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

ஆகதிகளுக்கான செலவிற்கு சிகரெட் விலை உயர்வு

நிதி இராஜாங்க அமைச்சர் தகவல்
(கொழும்பு)
பாதுகாப்பு செலவினம் மற்றும் ஆகதிகளுக்கான செலவினம் ஆகியவை அதிகரித்ததால் சிகரெட் விலையை உயர்த்த நேரிட்டுள்ளதாக நிதி இராஜாங்க அமைச்சர் ஹரோல்ட் ஹெர்த் பாராளுமன்றத்தில் தெரிவித்தார்.
சுதந்திரக்கட்சி எம். பி. எழுப்பிய கேள்வி ஒன்றுக்கு பதிலளித்த அவர், அதிவேகமான செலவினத்திற்கென வரவு - செலவுத் திட்டத்தில் 100 கோடி ரூபா ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது. அச்செலவினம் தற்போது 300 கோடி ரூபாவாக உயர்ந்துவிட்டது என்றார்.

சுதந்திர வெள்ளிகிழமை இரவும், சனிக்கிழமை நண்டரவும் கொழும்பு நகரத்தில் இடம்பெற்ற தொடர் குண்டுவெடிப்புகளைத்தொடர்ந்து பாசிய தேடுதல் வேட்டைகள் இடம்பெற்றுவருவதாக கொழும்பு செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.
இதுகுறித்து தகவல் கொளியிட்டுள்ள கிறிஸ்தோவானொலி, குற்றப்புலனாய்வுப் பிரிவினர் வீடு வீடாக சோதனைகளில் ஈடுபட்டு வருவதாகவும், பலர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவித்தது.
இதேசமயம் குண்டு வெடிப்பு இடம்பெற்ற வெள்ளிகிழமை இரவில் இருந்தே கற்றிவளைப்புக்கள் இடம்பெற்ற தொடக்கிதாசுவம் பகுதியின் பெரும்பாலும் கற்றிவளைப்பிற்கு உடனடியாக தரவும் அக்குள்ள தமிழ் இளைஞர்கள் கைதுசெய்யப்படுவதாகவும் அறியமுடிகின்றது.
இதேசமயம் குண்டுகள்தயாரிக்க ஆர். டி. எக்ஸ் என்னும் பிளாஸ்டிக் வெடிமருந்து பயன்படுத்தப்பட்டுள்ளதாக பொலிசார் தெரிவிக்கின்றனர்.
குண்டுவெடிப்பு நிபந்தனையற்ற இடங்களுக்கு நேரில் சென்று தடவப் பொருள்களை அரசு பகுப்பாய்வாளர் ஆரய்ந்து வருவதாகவும் அவ்வாறொலி மேலும் தெரிவித்தது (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சேவைக்கால அடிப்படையில் பொலிசாருக்கு பதவியுயர்வு

ஜனாதிபதி உத்தரவு

மதிவாணன் இறக்கவில்லை தந்தையார் சாட்சியம்

(கொழும்பு)
கல்கிசை சுதந்திரக்கட்சி ஹோட்டல் ஒன்றின் அருகே குண்டுவெடிப்பு இறந்தனர் முன்னர் அறிவிக்கப்பட்டது போல் மகேந்திரன் மதிவாணன் என்பவரில்லை என இவ்விதமாக கட்டுவதில் குண்டு வெடிப்பில் காயடைந்த தற்போது ஆகிப்பதிமிக அனுமதிக்கப்பட்டவரே மதிவாணன் என அவரது தந்தையார் மரண விசாரணையில் (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

காமினிக்கு உரிய இடம் வழங்குமாறு வற்புறுத்து

(கொழும்பு)
காமினி திசுநாயக்காவை கவனிப்ப வேண்டியது ஐக்கிய தேசியக் கட்சியின் கடமை யாகும். காமினி என்பவர் சொன்னாலும் இவரைக் கிசெய்ய வேண்டும் என கடமை மரகண்டசபை எதிர்த்துக் கிசெய்ய வேண்டும் எனவும் கேட்டுக்கொள்ளிட்டுள்ளார்.
எனவே இது குறித்து ஜனாதிபதி கடின கவனம் செலுத்தி இவருக்கு ஏற்ற பதவி பொருளை மிக கிரைவிக் குறியை ஏற்பாடு செய்யவேண்டும் எனவும் கேட்டுக்கொள்ளிட்டுள்ளார். (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

ஜனாதிபதி உத்தரவு

நீண்டகாலசேவை, திறமை என்பவற்றை அடிப்படையாகக் கொண்டு பொலிஸ்சேவையில் உன்னோடுக்கு பதவி உயர்வு வழங்குவதற்கான உத்தரவை ஜனாதிபதி விஜே தங்கா பொலிஸ் மா அதிபருக்கு பிறப்பித்துள்ளார்.

நீண்டகால சேவை ஆற்றிய பின் பதவி உயர்வு இன்றி ஓய்வு பெறும் வகை உடந்து விடும் பொலிஸ் உத்தியோகஸ்தர்களின் சார்பில் விடுக்கப்பட்ட கோரிக்கையை அடுத்த ஜனாதிபதி இவ் உத்தரவைப் பிறப்பித்துள்ளார்.

பயிலுநர் ஆகிரியர் நிரந்தரம்

யாழ். மாவட்டத்தினருக்கு மார்ச் முதலே கிடைக்கும்

(கொழும்பு) கல்வியமைச்சு எடுத்த தீர்மானத்திற்குமைய நான்கு வருடகால சேவையை பூர்த்தி செய்த பயிலுநர் ஆகிரியர்களுக்கு நிரந்தர நியமனம் வழங்குவது சம்பந்தமான அறிவித்தல்கள் பிரதேச கல்வி அலுவலகங்களுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளன.

நான்கு வருட சேவையை பூர்த்தி செய்த சகல பயிலுநர் ஆகிரியர்களின் விபரங்களையும் அனுப்பி வைக்கும் மரண மாகாண கல்வியமைச்சு கேட்டுக் கொண்டுள்ளது. இதற்கான நடவடிக்கையில்

பிரதேச பிரதிக் கல்விப்பணிப் பரளர்கள் ஈடுபட்டுள்ளனர். இதன்படி 1990 ஆம் ஆண்டு ஜனவரியில் நியமனம் வழங்கப்பட்டோருக்கு 01:1.1994 இல் நிரந்தர நியமனம் வழங்கப்பட்டு சம்பள நிலுவையும் வழங்கப்படும். வட கிழக்கில் சேற்ற நிலைமை காரணமாக 1990 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதத்தில் பயிலுநர் ஆகிரியர் நியமனம் கிடைத்தோர் 1994 மார்ச் மாதத்திலிருந்தே நிரந்தர நியமனம் பெறுவர் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

பெறத் தொடக்கித்தரவும் பகர் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ள தரவும் தெரியவருகின்றது. தமிழர்கள் செறிவாக வாழும்

மேல் மதேத்தின் மதிவாணன் என்பவரின் என இவரது தந்தையார் தெரிவித்துள்ளார். உடந்த வெள்ளியன்று கல்

கொழும்பு குண்டு வெடிப்பு புலிகள் விடுத்த எச்சரிக்கை

(கொழும்பு) கொழும்பு குண்டு வெடிப்புடன் கிறிஸ்து அரசுக்கும் அரசு படைகளுக்கும் விடுதலைப் புலிகளும் விடுக்கப்பட்ட எச்சரிக்கைகளே என முன்னாள் விமானப்படைத் தளபதி ஹரி குணதிலக தெரிவித்துள்ளார்.

யாழ்ப்பாணம் மீது இறங்கித் தாக்குதல் நடத்த திட்டமிடும் அரசுக்கு இது எச்சரிக்கை விடுக்கும் முயலாகவே நடாத்தப்பட்டது என அவர் கூறினார்.

குண்டுவெடிப்பு சூத்திரதாரி கண்டுபிடிக்கப்பட்டார்

(கொழும்பு) குண்டு வெடிப்புக்கு காரணமாக இருந்தவர் என கூறப்படுவதும் க்கினசு அருகே இடம்பெற்ற குண்டு வெடிப்பில் கொல்லப்பட்டவருமான நபர் அக் கொல்கோ அகிரவி அருள்

கொலிசார் கூறுகின்றனர் தான் என அடைவாளம் காணப்பட்டுள்ளார் என பொலிஸ் குற்றப் புலனாய்வுத்துறை அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர். இவரது இரத்தமகாண விம் டிவிருத்த நான்கு கிலோ குண்டு ஒன்று கண்டுபிடிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் அவர்கள் குறிப்பிட்டனர்.

அரசியலில் ஈடுபாடு காட்டும் எண்ணம் எனக்கு இல்லை

ஜே. ஆர். ஜெயவர்த்தனா கூறுகிறார்

(கொழும்பு) தற்போதைய அரசியலில் தீவிர ஈடுபாடு காட்டுவதாக வெளிவந்துள்ள செய்திகளை முன்னாள் ஜனாதிபதி ஜே.ஆர். ஜெயவர்த்தனா மறுத்துள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் வெளியிட்டுள்ள தொகு அறிக்கையில் மேலும் குறிப்பிடுவதில் அரசியலில்

ருந்து ஓய்வு பெறவந்தாக தான் முன்னர் மேற்கொண்ட முடிவை இப்போதும் மாற்றிக் கொள்ளவில்லை எனவும் தெரிவித்தார். அரசாங்கத்தின் அங்கம் எனக்கும் மற்றும் எதிர்க்கட்சிப் பிரமுகர்களை எனப் பகி வேறு தரப்படையும் சாரித்த வர்கள் தம்மைச் சந்திக்க

விரும்கும்போது தாம் சந்தித்த இருக்கின்ற போதிலும் இத்தகைய சந்திப்புகளின் போது சமகால அரசியல் பிரச்சினைகள் பற்றி பேசப்படுகின்ற போதிலும் கூட தான் அரசியலில் நேரடியாக ஈடுபடவில்லை எனக் குறிப்பிட்டுள்ளார். (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

விசேட படகுச்சேவை

புதுவருடத்தை முகன்கிட்டு இன்று கிளாவி-புநாரி விசேட படகுச் சேவை வழமைகளை நேரத்திற்கு நடைபெறும் என அரசியல் துறையினர் அறிவித்துள்ளனர்

யார் மரண விசாரணையில் (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தலைவரும் ஜ. தே. சு. உறப் பினருகான சாயினி ஜயலக்

வித்துள்ளார் (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தேர்தலில் போட்டியிட படை அதிகாரிகள் விருப்பம்

(கொழும்பு) எதிர்க்கட்சி பொதுத் தேர்தலில் உயர் பாதுகாப்பு படை அதிகாரிகளும் உயர் பொலிஸ் அதிகாரிகளும் போட்டியிட விருப்பம் தெரிவித்துள்ளதாக பொது ஜன ஐக்கிய முன்னணியின் தலைவர் டி. மு. ஜயரட்ன தெரிவித்துள்ளார். 'ரூயிற் லெகா திப்' பத்திரிகைக்கு அளித்த விசேட

போட்டியினை மேற்படி சருத்தை தெரிவித்துள்ளார். மேற்படி உயர் அதிகாரிகள் பொது ஜன ஐக்கிய முன்னணியின் மூலம் போட்டியிட விருப்பத்தாகவும் இதற்கான விண்ணப்பங்கள் தற்போது முன்னணிக்கு கிடைத்துள்ளதாகவும் இது தொடர்பாக டரிசேவை தேர்தொள்ளப்பட்டு வருவதாகவும் தெரி

வித்துள்ளார். மேற்படி தேர்தலில் போட்டியிட விண்ணப்பித்தவர்களில் பத்திராணு உயர் அதிகாரிகளும், எட்டு கிரெட்ட பொலிஸ் அதிகாரிகளும், ஏனைய பாதுகாப்பு பிரிவைச் சேர்ந்தவர்களில் பன்னிரண்டு பேரும் விண்ணப்பித்துள்ளதாக அவர் (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

முன்று மாதகாலம் தொகுதியில் தங்க ஐ. தே. கவினருக்குப் பணிப்பு டி. பி. விஜேதுங்கா விடுத்தார்

(கொழும்பு) மே மாதம் இரண்டாம் திகதி முதல் முன்று மாதங்களுக்கு தொகுதியில் தங்கியிருந்து ஒவ்வொரு தொகுதியின் அபிவிருத்திக்கும் கடினமாக உழைக்கவேண்டும் என்று ஐ. தே. கவின் தலைவரும் ஜனாதிபதியுமான டி. பி. விஜேதுங்கா அமைச்சர்களிடமும் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவருக்கும் பணிப்புரை விடுத்தார்.

ஜூலை 31ஆம் திகதி வரை தத்தம் தொகுதியில் பிரசார வேலைகளில் முழுமூச்சாக ஈடுபடல் வேண்டும் என்றும், ஜூலை 31ஆம் திகதிக்குப் பின்னர் ஒவ்வொரு

தொகுதிக்கும் சுதந்திரமான அமைப்பாளர்களை அனுப்பப்பட்டு மக்களின் தேவைகளை பூர்த்தி செய்வதற்கு இருக்கிறதா? தொகுதியில் குறிப்பிட்டுள்ளார். (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கடந்த திங்களன்று நடைபெற்ற ஐ. தே. கவின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள் குழுக் கூட்டத்தில் உரையாற்றிய அவர் மேலும் கூறுகையில், மே மாதம் 2ஆம் திகதி முதல்

விரைவில் ஐ. தே. கட்சி புனர்நிர்மாணம் பெறும்

(கொழும்பு) ஐக்கிய தேசியக் கட்சி புனர்நிர்மாணம் செய்யப்பட இருப்பதாக அதன் பொதுச் செயலாளர் சிறிசேன குரே தெரிவித்துள்ளார். தென் மாகாணசபை தேர்தலில் கட்சிக்கு ஏற்பட்ட தோல்வியைத்தொடர்ந்தும்

சிறிசேன குரே முடிவு எடுக்கப்பட்டதாகவும் எதிர்க்கட்சி தேர்தல்களில் வெற்றியீட்டும் நேரக்குட்கு இது மேற்கொள்ளப்படுவதாகவும் தெரிவித்தார். மாகாணசபை தேர்தலில் (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நாதஸ்வர தவில் கைதகளின்
நாதஸ்வர தவில் கச்சேரி
கலை பண்பாட்டுக் கழகத்தினரின்
"சந்தனக்காடு" நாடகம்

நகைச்சுவை

கதிர்ப நிகழ்ச்சி

தமிழ்மூத்தில் பிரபலமான இசைக்குழுவினரான
இராஜன் 'இசைக்குழுவினரின் இன்னிசை விருந்து

★ பரிசுக் குலுக்கல் ★

இடம்: இளங்கலைஞர் மன்றம் காலம்: 20-04-1994 மாலை
பிரவேசம்: இலவசம்

குறிப்பு: மதுரா பட்டுமகாலில் 13-04-1994 வரை புடைவைவாங்கும் சிட்டை இலக்கங்கள் யாவும் 20-04-1994 பரிசுக் குலுக்கலில் சேர்த்துக் கொள்ளப்படவிருப்பதால் புத் தாண்டுக்கான உங்கள் புடைவைத் தெரிவுகளை மதுரா பட்டு மகாலில் தெரிவாக்குவதன் மூலம் மேலும் சிட்டை (Bill)களை சேகரித்து அதிர்ஷ்டசாலியாகும் சந்தர்ப்பத்தை அதி கரித்துக் கொள்ளுங்கள்.

1 ஆம் பரிசு தங்கம் பதக்கம் 2 ஆம் பரிசு 5000.00
3 ஆம் பரிசு 2500.00 பல ஆறுதல் பரிசுகள்

ஓராண்டு காலமாய் ஓய் யார நடைபோடும் மதுரா பட்டு மகாலின் மகிமை மேலும் மலர வாழ்த்துகின்றோம்

வி. எஸ். பி குறும்பு
268A, ஸ்ரான்லி வீதி,
யாழ்ப்பாணம்.

ஞானம்ஸ் ரேட்ஸ்
150, 152 ஸ்ரான்லி வீதி,
யாழ்ப்பாணம்.
ஏக விநியோகஸ்தர்கள்
* மலிபன் பிஸ்கட் கனுபிரிஸ் விமிட்
* விற்றிக் கைன், அசோகியேட்ஸ்
* மலிபன் மிஷன் வுட்டர்ஸ், விமிட்

சன் ரான்ஸ்கேர்ட்
உரிமைபாளர்: M அரியர்தன்ம்
399, ஸ்ரான்லி வீதி, 52, பலாவி வீதி
யாழ்ப்பாணம். யாழ்ப்பாணம்.

(சி-9086)

நினைவு கூருகின்றோம்...

1994-04-11

1984-ம் ஆண்டு இதைத்தொடர்ந்து மாபெரும் திசு பரணாக சிறிதளவு உட்படையினரால் உருவாக்க செய்யப்பட்ட 04 தமிழர்கள்;

1987-ம் ஆண்டு சிவி-குறிஞ்சித்தொடர்ந்து கரண சடமையில் ஈடுபட்டிருந்தபோது சிறிதளவு உட்படையினர் மேற்கொண்ட உலங்குணர்நாதி நாடகத்தின் விவரம் வெளியிட,

ரகுசித் (வகிவிசகிசம் பர்சர்-இதரவித் -பகன்)

கர்ணன் புண்ணியர் கிராசா-கிணத்தரணகடி, தருககேணி-பகன்)

1988 ம் ஆண்டு ஒட்டகிளத்தித் இத்தியப்படை யினர் மேற்கொண்ட நாடகத்தின் விவரம் வெளியிட, கனில் (-- சதிரகன் - தமிழகம்)

பாண்டியன் கணத்தித் இத்தியப்படையினருட னான தேர்திசமரிக் விவரம் வெளியிட,

லெப்டினர் (கலிசேகரம் செகிவரணகம்-முள்ளிவாய்க் கால் மேற்கு)

1989-ம் ஆண்டு மட்டுமே இத்தியப்படையின ரால் கண்டு செய்யப்பட்டு முடியவில்லை சேர்ந்த தமிழ்ப் போதுமகி.

1992-ம் ஆண்டு கட்டு-ஊறணிப்பகுதியில் வீதியிற் சென்று கொண்டிருந்த தமிழர்கள் மீது சிறிதளவு ராணுவம் கைமுடித்தனமான துப்பாக்கிச் சூட்டிற் கொடுக்கப்பட்ட தமிழ்ப்போதுமகி.

1993-ம் ஆண்டு மட்டு - போர திவு ப்பகுதியிற் சிறிதளவு இராணுவம் மேற்கொண்ட சிறிதளவு ப்பு நடவடிக்கையின் போது சகலரும் உட்கொண்டு வீர சாவெய்திய,

மேகரஜ் (சந்தையா தேர்திசகலகிசம்-மேயிக் பிரசரிவு-மட்டு)

ஆகியோரை இத்தரவித் நினைவு கூருகின்றோம்

தமிழ்மூ விடுதலைப் புலிகள்

(சி-9084)

எடிசன் அக்கடமி

(யாழ்ப்பாணம், இந்துக்கல்லூரி அருகாமையில்)
411/1 கே.கே.எஸ். வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

OL DAY CLASS

- கணிதம்: திரு. B.P. பாஸ்கரன்
- விஞ்ஞானம்: [திரு. இரா. செல்வசுப்பிரமணியன்
திரு. J.J. கொலின்ஸ்]
- சமுதாயவியல்: திரு. K.S. முத்துலிங்கம்
- தமிழ்-சமயம்: திரு. K. இராஜலிங்கம்
- ஆங்கிலம்: திரு. C. சத்தியமூர்த்தி
- வரித்தகம்: திரு. விக்கி

ஆரம்பம்

12.04.1994 செவ்வாய் மு. ப. 8 மணி

★ கணிதம் - விஞ்ஞானம் தொடர் 18 வருட வினாக்கள் மீட்டப்படும்.

★ கணிதம் மேலதிக அடிப்படை அடிப்படையில் இருந்து போதிக்கப்படும்.

(09061)

எடிசன் அக்கடமி

(கொக்குவில் இந்து, குளப்பிட்டிச்சந்தி இடையில்)

27, கே.கே.எஸ்.வீதி, கொக்குவில்

OL DAY CLASS

ஆரம்பம்

12-04-1994 செவ்வாய் மு. ப. 8 மணி
எமது திறமை மிகு ஆசிரியர் குழு

- கணிதம்: திரு. B.P. பாஸ்கரன்
- விஞ்ஞானம்: [திரு. J.R. சூரி
திரு. J.J. கொலின்ஸ்]
- சமுதாயவியல்: திரு. க. கோபி
- தமிழ் - சமயம்: திரு. K. இராஜலிங்கம்
- ஆங்கிலம்: திரு. C. சத்தியமூர்த்தி
- வரித்தகம்: T. தர்சனராஜன்

குறிப்பு:

★ பாடத்திட்டம் பூர்த்தியாவதுடன் தொடர் வினாக்கள் உடனடி மீட்டப்படும்.

★ கணிதம் - விஞ்ஞானம் தொடர் 18 வருட வினாக்கள் மீட்டப்படும்.

★ கணிதம் மேலதிக அடிப்படை அடிப்படையில் இருந்து போதிக்கப்படும்.

பெயர் மாற்றம் பற்றிய அறிவித்தல்

இதுவரை காலமுதல் வினா தங்க மானிக்கை என்ற பெயரால் அழைக்கப்பட்டு வந்த எமது நிறுவனம்,

11 - 4 - 94 இல் இருந்து

வினோ நகை பூங்கா

எனப் பெயர் மாற்றம் செய்யப் பட்டுள்ளது என்பதை எமது வாடிக்கையாளர்கள், நண்பர்கள் ஆகரவாளர்கள் அனைவருக்கும் அறியத் தருகின்றோம்.

நிர்வாகம்

வினோ நகை பூங்கா

185, சைதாத்தியார் வீதி, சந்தேரநகர் தெரு, யாழ்ப்பாணம்.

(7988)

நகையகப் பெயர் மாற்றம்

யாழ்ப்பாணம் கஸ்தூரியார் வீதி 77 B இலக்கத்தில் அமைந்துள்ள "அருணா ஆரண மானிக்கை" என்னும் ஸ்தலத்தின் தற்போதைய உரிமையின் கீழ் இன்று [94-04-11] முதல் "வித்யா நகையகம்" என பெயர் மாற்றம் செய்யப்படுகின்றது. இதனை வாடிக்கையாளர்கள், ஆதரவாளர்கள் யாவருக்கும் அறியத் தருகின்றோம்.

- உரிமையாளர்

(7987)

நில அளவையாளராவதற்கான பயிற்சி

அரசு நில அளவையாளராவதற்கான முக்கியமான நில அளவைப் பயிற்சியை தமிழ்நில அளவையாளர் ஒருங்கிணைப்புக் கழகம் வழங்கி வருகிறது. இப் பயிற்சியினைப் பெற விரும்பும் ஆண் பெண் இரு பாலாரும் 20-04-94-ம் திகதிக்குமுன்னர் கீழ்க்கண்ட விவரத்திற்கு அடிப்படையாக அல்லது நேரிலே சேர்ப்பிக்கவும்.

மேலதிக விவரங்களுக்கு

29.03.94-ல் வெளிவந்த "ஈழநாதம்", "உதயன்" பத்திரிகைகளைப் பார்க்கவும்.

இயக்குநர்
(பயிற்சிப் பிரிவு)

தமிழ்நில அளவையாளர்

வருடாந்த உற்சவம்

(குருநாள்)

யாழ்ப்பாணம் இறுதி காமாட்சி அம்பாள் (நாச்சி மார்கோவில்) தேவகந்தான வருடாந்த மஹோற்சவம் இன்று திங்கட்கிழமை 10 மணிக்கு தொடங்கும். துடன் ஆரம்பமாகும்.

தினமும் மாலை 6 மணிக்கு இரவுத் திருவிழா ஆரம்பமாகும்.

இம்மாதம் 20ஆம் திகதி புதன்கிழமை மாலை 6 மணிக்கு மஞ்சத்திருவிழாவும், 24ஆம் திகதி ஞாயிறுக் கிழமை மாலை 9 மணிக்கு தேர்த் திருவிழாவும், 28ஆம் திகதி திங்கட்கிழமை தீர்த்தத்திருவிழாவும், 27ஆம் திகதி புதன்கிழமை மாலை 6 மணிக்கு பூக்காவணத்திருவிழாவும் நடைபெறும். (81)

யாழ்ப்பாணம், பேராதனை பல்கலைக்கழகங்களின் வெளிவாரிப் பட்டப்படிப்புகள்

இலங்கை பல்கலைக்கழகங்களின் வெளிவாரிப் பட்டப்படிப்புகள்

- கலைமாணி B. A.
- வணிகமாணி B. COM.
- விஞ்ஞானமாணி (புள்விசிப்பரணம்) B. Sc.

க. பொ. த உயர்தரத்தில் சித்தி அல்லது பயிற்றப்பட்ட ஆசிரியர்கள் பயிற்சி நெறியை மேற்கொள்ளலாம்

வரிவுரைகள்

16 - 4 - 94

ஆரம்பமாசின் டுனா

விவரங்களுக்கு:

உதவிப்பதிவாளர்,

பட்டப்படிப்புகள் கல்வியாளர்,

148/1, ஸ்ரான்லி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

முகியகுறிப்பு :- யாழ்ப்பாணம் பேராதனைப் பல்கலைக்கழகங்களினால் பதிவு செய்ய தற்கால விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்டுள்ளன. இதற்கான விண்ணப்பப்படிவங்களை எம்மிடமிருந்து பெற்று விண்ணப்பிக்கலாம் (சி-9076)

முக்கிய அறிவித்தல்

மட்டுப்படுத்தப்பட்ட உத்தரவாதமுடைய தெல்லிப்பளை கலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கம் 31.03.94 இல் வாக்காளர் பட்டியல்

மேற்படி சங்கத்தில் ஏற்கனவே தெரிவு செய்யப்பட்ட கிளைக்குழுவினரின் அனுமதிக்கப்பட்ட அங்கத்தினர் பட்டியலிலிருந்து 31-03-1994 இல் உடனடியான தகவரிக்கப்பட்ட (1994 ம் ஆண்டு முதலாம் காலாண்டிற்குரியது) வாக்காளர் பட்டியலை கிளைத்தலைவர் காரணப்படி விநாயகர் அலயத்திற்கு அகலவைக்கப்பட்டிருக்கின்றன. மேற்படி சங்கத்தின் தலைமை காரியாலயத்திலும், கிழக்குப் பட்டப்படிப்புகள் கிளைத்தலிலும் 11.04.94 இலிருந்து 10 நாட்களுக்கு பார்வைக்கு வைக்கப்பட்டுள்ளது. இவ்வாக்காளர் பட்டியல்கள் காட்சிப்படுத்தப்பட்ட நாளிலிருந்து 10 நாட்களுக்கு இடையில் பின்புலவழிநிலை எழுத்துமுறை ஆட்சேபணை தெரிவிக்கலாம். 1) காட்சிப்படுத்தப்பட்ட வாக்காளர் பட்டியலில் தனது பெயர் பதிவற்றது தந்தி பெற்றிருந்தும் எவ்வாறும் தனது பெயர் சேர்க்கப்படாத பட்சத்தில் தமது பெயரைச் சேர்த்தறிபொருட்டு மேன்முறையீடு செய்யலாம். 2) இவ்வாக்காளர் பட்டியலில் ஏதேனும் ஒரு பெயர் காணப்படுவது பற்றிய தனது ஆட்சேபணையை தெரிவிக்கலாம்.

இவ்ஆட்சேபணைகளை 20.04.94 பி. ப. 4 00 மணிக்கு முன்னர் சேலாளர்

தெல்லிப்பளை க. தோ. கூ. சங்கம்.

மருதடி விநாயகர் கோவில்டி,

மாணியடி

என்ற முகவரிக்கு எழுத்த முறை அறிவிக்கும்படி. இத்தகை கேட்கப்படுகின்றீர்கள். நினைபவர்களின் கிளையின் வசிக்காளர் பட்டியலை தயாரிக்கவும் இலக்கமும் செயரும் பட்ட கிளைகளின் செயரும் முகவரியும்

(அ) இல 4 கித்தகிணை இல 15 தரணடி

- கிளை இல. 04 வீராங்கொண்ட
- கிளை இல. 05 பன்னாலை
- கிளை இல. 06 விழிச்சிடி
- கிளை இல. 12 காவட்டியூர்
- கிளை இல. 13 அரட்டிவீதி, மாவட்டியூர்
- கிளை இல. 14 கொல்லையக்கட்டி
- கிளை இல. 35 கண்டி
- கிளை இல. 41 கிழக்காலை

செய்தம் வேலைகளை சிறப்பாக முடிப்பதில் உதவி செய்யும் போதிகளையும்;

(கி 9062)

தமிழ்நீர் நில அளவையாளர் ஒருங்கிணைப்புக் கழகம்

சமுதாயம், இல. 3, மகேந்திரா வீதி, யாழ்ப்பாணம். (கி-9077)

உங்கள் ஆடைத் தேவைகளை

விரைவாக பூர்த்தி செய்ய

புதிதாக ஆமைகிறாள்



யோகாமணி ஆடை அகம்

(யோகாஸ் ஆடை அகம்)

இன்றைய நாகரிகத்தோடு இணைந்த இயற்கை எழிலுடனும் உலவாண்

★ பட்டாடைகள்
★ சேட் ஜீன்ஸ்

★ ஜவுளித்தீனுகள்
★ வேட்டி சால்வைகள்

மற்றும்

சிறுவர்களுக்கான ரெடிமேட் அயிட்டங்கள் புதுப்புது டிசைன்களில் தெரிவு செய்து நீங்கள் பெற்றிட

மறவாது விரைந்து நாடுங்கள்

யோகாமணி ஆடை அகம்

16B, பெரியகடை,

யாழ்ப்பாணம்.

குறிப்பு: இத்தாயணம் 21-4-1994 தொடக்கம் இல 32, கன்தாரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம் என்ற முகவரிக்கு இடமாற்றம் செய்யப்படவுள்ளது என்பதை மகிழ்ச்சியுடன் அறியத்தருகின்றோம்.

(கி-9019)

அ) இல. 13 இணைக்க
இல. 03 சேரணி சந்தி

கிளை இல 14 கொல்லக்கட்டி
கிளை இல 35 கண்டி
கிளை இல 41 கிழாணை

கிளை இல 10 சீமெ. தொழி முன்பாக
கிளை இல 11 நடுக்கிரா கல்லூரி
ஆருகாமை, காங்கேசன்துறை
கிளை இல 24 மயிலிட்டி கரை, காங்கேசன்துறை
கிளை இல 27 காங்கேசன்துறை
கிளை இல 30 தையிட்டி
கிளை இல 31 ஊறணி
கிளை இல 38 மாங்கோலகலை
கிளை இல 42 திருப்பூர், மயிலிட்டி

ஆ) இல. 12 உடுவில ஆடை நிவா. கிளை
இல. 17 நீர்வேலி

கிளை இல 09 கிரிமலை, காங்கேசன்துறை
கிளை இல 29 வீமன் கரமம்
கிளை இல 33 மடகத்தடி
கிளை இல 34 தெல்லி கர. கைத்தியசாரணை
ஆருகாமை
கிளை இல 36 வசந்தபுரம்

ஆ) இல 16 உருப்பிராய்
இல 08 கல்காசம் சந்தி

கிளை இல 15 வறுத்தகைவிளாள்
கிளை இல 16 கட்டுவன்
கிளை இல 17 குரும்பிட்டி
கிளை இல 37 ஊரங்குணை, கட்டுவன்
கிளை இல 40 குரும்பிட்டி கிழக்கு

ஆ) இல 19 புத்தூர்
இல 06 மாணப்பிட்டி

கிளை இல 21 பலாவி மேற்கு
கிளை இல 22 பலாவி மத்தி
கிளை இல 23 பலாவி கிழக்கு
கிளை இல 32 பலாவி சந்தி

ஆ) இல 11 சந்திரோடை
இல. 02 தூர்க்காபுரம் துறை; கிளை

கிளை இல 01 தெல்லிப்பழை
கிளை இல 02 தூர்க்காபுரம்
கிளை இல 03 வகணாவத்தலை
கிளை இல 25 மயிலிட்டி கிழக்கு
கிளை இல 26 மயிலிட்டி வடக்கு
கிளை இல 28 பனை வீமன் கரமம்

ஆ) இல 5 தொட்டிமடி
இல 14 கோட்டாவி

கிளை இல 07 சருமப்பளை
கிளை இல 08 இளவாணை
கிளை இல 43 சீந்திப்பந்தல்
கிளை இல 44 மயிலங்குடை

ஆ) இல 18 நகக்கிரி
இல. 02 கட்டுடை

கிளை இல 18 வசாவிலாள்
கிளை இல 19 ஒட்டகப்புலம்
கிளை இல 20 வசாவிலாள் சந்தி
கிளை இல 39 குட்டியப்புவம்

நா. தவநாதன்
(தலைவர்)

ஐ. சிங்கராசா
(செயலாளர்)

தெல்லிப்பளை எ. நேர. கூ., சங்ககி
மருதடி விளாடகர் ஆலய ஆருகாமை,
மாணியாய் (தற்காலிகம்)
19-94-1994

(கி-9080)

சுதந்திரம்

சுதந்திரம் நடக்கும் போது அனுசரிக்கவேண்டிய தன்மை...
தமிழ்ப் பழமொழி:



81, சென்னை வீதி, யாழ்ப்பாணம் 11-04-1994
தொலைபேசி
தெலிபேட்டி 025 - 2839 நிர்வாக பீடம் 3023
தபாக்கெட்டி எண் 05

டி. பி. விஜேதுங்கானின் முற்றத்தில் வெடித்த குண்டு

கொழும்பு பதினாறாம் மணிநேர இடைவேளிக் குள் ஐந்து இடங்களில் இடம்பெற்ற குண்டு வெடிப்புகள் சிறிதளவு அரசு அதிகாரிகளும் பரதேசப்பு எட்டார்ட் களும் பெரும் அதிர்ச்சியைக் கொடுப்பதில் ஆச்சரியமில்லை. இக்குண்டு வெடிப்பினால் செந்திர பரதேசப்பு கலயத்திலுள்ள ஐந்து நட்சத்திர ஹோட்டல் கள் மற்றும் மிகுந்த கட்டிடங்களை சம்பள பாதிக்கப் பட்டுள்ளது.

இக்குண்டு வெடிப்பிற்கு யார் காரணம் என்பது குறித்து விசாரணை நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு கொண்டு வருகின்ற போதும் மறுமலையாள விடுதலைப் புலிகளே இத்தகைய தலை நடத்தியதாக சிறிதளவு அரசு வட்டாரங்கள் தெரி விக்கின்றன. ஆனால் இக்குண்டு வெடிப்பிற்கு யார் காரணம் என்பது ஒருபுறம் இது, இக்குண்டு வெடிப்பை ஊழல் செய்திருக்கும் இடங்களும் காரணம் சிறிதளவு அரசு அதிகாரிகளும், அதன் பரதேசப்பு ஏற்பாடுகளுக்கும் பெரும்பாலான அம்மைதான் என்பதில் மட்டும் ஏற்றமே இல்லை.

கருக்கொண்ட கூறுவதானால் இக்குண்டு வெடிப்பு பரதேசப்பு சிறிதளவு அரசின் பிரதான பரதேசப்பு வலயத்தை உடைத்து விட்டதென்ற கறலாக, ஏனெனில் குண்டுத்தாக்குதல் இடம்பெற்ற பகுதிகள், செந்திர பரதேசப்பு வலயத்தின் பகுதிகளாகும். இராமுவலயத்தை சந்திக்கும் விமானப் படை தலைமையகத்திற்கும் அருகிலுள்ள தாழ்வுகூட்டுகோட்டை ஹோட்டலில் ஒரு குண்டு வெடித்துள்ளது. அதேபோன்று குண்டு வெடிப்பு இடம்பெற்ற மற்றொரு இடமான கரியன் ஹோட்டல் ஊராதிபதியின் உத்தியோக பூர்வ வலயத்திற்கு அருகில் உள்ளது. இதுபோன்ற தெரிவகளை மிகுந்த கட்டிடங்களை வெடித்த குண்டும் பிரதான பிரதேசப்பு வலயத்திற்கு அண்மையில் வைக்கப்பட்டதாகும். ஒருவகையில் இக்குண்டு வெடிப்புகளை டி. பி. விஜேதுங்கானின் முற்றத்தில் வெடித்த குண்டுகள் எனவும் கொள்ளலாம்.

அதாவது குண்டு வெடிப்புகள் யாவுக பிரதான பரதேசப்பு வலயத்திலுள்ள அல்லது தீவிரவலயத்தில் பிறகுட்டி பகுதியிலுள்ள கட்டிடங்களை அழித்துக் கொடுக்கவேண்டும் என்றும் பரதேசப்பு வலயத்தின் பகுதிகளை வெடித்துக் கொடுக்கவேண்டும் என்றும் அரசு அதிகாரிகளும், அதன் பரதேசப்பு ஏற்பாடுகளுக்கும் பெரும்பாலான அம்மைதான் என்பதில் மட்டும் ஏற்றமே இல்லை.

இயங்காமலுள்ள கிளைகள் இயக்க மக்கள் வங்கி முடிவு?

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் இயங்காமலிருக்கும் மூன்று மக்கள் வங்கி கிளைகளை மீள் செயற்பட வைப்பதற்கு யாழ்ப்பாண மாவட்ட காரியாலயம் நடவடிக்கை மேற்கொண்டு வருகின்றது. மூன்று வெவ்வேறு இடங்களில் விரைவில் இது செயற்பட வைக்கப்படும் என அதி காரி ஒருவர் தெரிவித்தார். பருத்தித்துறை, சங்கரணை, பனை ஆகிய பகுதிகளிலேயே மீள் செயற்பட வைக்கப்படும் என அவர் மேலும் தெரிவித்தார். மடுவில் செயற்படவைக்கப்பட உள்ள மக்கள் வங்கி கிளையை அடுத்தே இக்கிளைகள் செயற்படவைக்கப்படும் எனத் தெரிவித்தார் (தி.ச)

குடும்ப நலசேவையாளருக்கு யுனிசெவ் உதவி கிடைக்கும்

யாழ்ப்பாண மாநகரசபை எல்லைக்குள் ஐம்பது குடும்ப நல சேவையாளர்களுக்கு ஒரு வருடத்திற்குரிய ஊக்குவிப்புப் பணம் வழங்க யுனிசெவ் நிறுவனம் நடவடிக்கை எடுத்துள்ளது. இப்பணத்தின் ஒருபகுதியை தாம் வழங்குவதாகவும், இன்னொரு பகுதியை யாழ்ப்பாண மாநகரசபை வழங்க வேண்டும் என்று தாம் எதிர்பார்ப்பதாகவும் அதன் அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர். இதன் மூலம் குறிப்பிட்ட குடும்ப நல சேவையாளர்கள் நன்மை பெறமுடியும் எனவும் தெரிவிக்கப்பட்டது. (தி.சி)

தடையற்ற பெருநள்கள் எடுத்துவர நடைமுறை

யாழ்ப்பாண அநிபர் கோடுகிறார் தடையற்ற பெருநள்களை எடுத்துவர சேவைகள் குணமாக நாயத்தின் அனுமதியுடன் மட்டும் வடபகுதிக்கு எடுத்துவருவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என யாழ்ப்பாண அரசு அதிகாரிகள் தெரிவிக்கப்பட்டது. இதனால் அத்தியாவசிய பொருள்கள் வடபகுதிக்கு வந்து சேருவதில் தாமதம் ஏற்படாது என தெரிவிக்கப்பட்டது. (தி.சி)

கிராமசேவகர் நியமனம் மே மாதம் கிடைக்கும்

(யாழ்ப்பாணம்) பொலிவு அறிக்கை பெற வேண்டும் என்பதில் இழுப்பறி நிலையில் இருந்துவந்த கிராம சேவையாளர் நியமனத்திற்கு அரசாங்க அதிகாரிகள் அறிக்கையுடன் நியமனம் வழங்கப்பட்ட உத்தரவுகளை யாழ்ப்பாண அரசாங்க அதிகாரிகள் கா. மாணிக்கசுவாமி தெரிவித்தார். கிராம சேவையாளர் ஆட்சேபிப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சைகள் சித்தி பெற்று தேர்வுகளை தேர்வு முடிந்தும் பணியை மொழி பெயர்த்து அறிக்கை பெற்றாலே நியமனம் வழங்கப்படும் என இழுப்பறி நிலையில் இருந்துவந்த கிராம சேவையாளர் நியமனம் பின்னர் அமைச்சரவைக்கு உட்பட்டது தெரிவித்தார். இதேவேளை இம்முறை மே மாதம் நியமனம் தொடர்பாக திருகோணமலையில் உள்ள மாணவர்களை தலைமை அதிகாரிகளிடமிருந்து யாழ்ப்பாணம் சென்றதற்கு ஒரு படிவம் வரிகளும் பெறவும் அப்படிவம் கட்டவும் அதைப் பூரித்த செய்து அனுப்பிய உடல் சம்பந்தப்பட்ட காரணிகளை நியமனக் கமிட்டிகள் வருமெனவும் அரசாங்க அதிகாரிகள் தெரிவித்தார். இதேவேளை இந்நிலைமைகள் அநேகமாக மே பூகி மாணவர்களுக்கு வழங்கப்படும் என அவர் மேலும் தெரிவித்தார். (தி.சி)

குழந்தைகளை சேமிப்பிற்கு

கடன் வழங்க 10லீ. ரூபா இலங்கை வங்கி ஒதுக்கீடு

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாண மாவட்ட இலங்கை வங்கியின் கிளைகள் மூலம், சுய தொழில் கட்டளை வழங்குவதற்கு மேலும் பத்தலட்சம் ரூபா இலங்கை வங்கியின் தலைமை காரியாலயத்தினால் ஒதுக்கப்பட்டிருப்பதாகத் தெரிய வருகின்றது. யாழ்ப்பாண மாவட்ட முகாமையாளருக்கு இயங்கும் எட்டு கிளை நிறுவனங்கள் மூலம் இக் கட்டள் வழங்க வேண்டும் எனத் தெரிவித்தார் (தி.ச)

புதிய பல்கலை மாணவருக்கு பொது ஆங்கில வகுப்புகள்

பக்கலைக் கழகங்களுக்கு தெரிவான மாணவர்களுக்கு பொது ஆங்கில வகுப்புகள் எதிர்வரும் மே மாதம் 2ஆம் திகதி ஆரம்பமாகிறது. இதன்போட்டு இரு வருடங்களுக்கு பின் இம்முறை யாழ்ப்பாணத்திலும் 5 ஆங்கிலம் கற்பிக்கும் நிலையங்கள் பாடசாலைகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ளன மாணவர்களைப் பதிவு செய்யும் நடவடிக்கை மே மாதம் 2ஆம், 3ஆம் திகதிகளில் நடைபெறும். மாணவர்கள் தமது வதிவிடத்திற்கு அண்மையில் உள்ள நிலையத்திற் தம்மை பதிவு செய்து கொள்ளலாம். கொழும்பு தவிர்ந்த ஏனைய மாவட்டங்களில் இவ்வகுப்புகளில் 85 சதவீதமான மாணவர்கள் சேர்ந்து கொள்கின்றனர். யாழ்ப்பாணத்தில் 100 சத வீதமான மாணவர்கள் இவ்வகுப்புகளில் சேர்ந்து கொள்கின்றனர். கொழும்பில் 65 சதவீதமான மாணவர்கள் சேர்ந்து கொள்கின்றனர் என இணைப்பாளர் மேலும் தெரிவித்தார்.

சூழல் சுகாதாரம் பேணு பரு. நகரசபை நடவடிக்கை

(வடமராட்சி) பருத்தித்துறை நகரசபை எல்லைக்குள்ளிலிருக்கும் பங்களி விகளில் குப்பை கூழங்களை போட்டும் மலசலங்களை கண்ட கண்ட இடங்களில் சழிப்பதும் எமக்கு நாமே தீங்குகளை ஏற்படுத்துகின்ற ஒரு நடவடிக்கை இதனால் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுவது மட்டுமல்ல ஆபத்தான நோய்க்கிருமிகளை உற்பத்தி செய்வதற்கு இவை ஒரு காரணியாக இருப்பதாலும் இவ்வாறான நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுவது தடுக்கப்பட வேண்டுமென நகரசபை விசேட ஆணையாளரும், சேயலாளருமான திரு. ச. சண்முகநாதன் அறிவித்துள்ளார். அவர் மேலும் மக்களுக்கு விடும் அறிவிப்பில் தினமும் கிராமக்கோட்டையில் இருந்து பருத்தித்துறை துறைமுகம் வரையில் வீதிகள் துப்புரவு செய்யப்பட்டு வருகின்றன, அதன் போது தங்கள் வீட்டுக் குப்பைகளை அத்தொழிலாளிகளிடம் கொடுத்து அப்புறப்படுத்த முடியும் விதிகளை துப்புரவு செய்த பின்னர் வீதிகளில் குப்பைகளை

இன்றைய நிகழ்வுகள்

சீழிப்புக்கள் வலுவிழ்த்தோர் இடில் அபிவிருத்தி நிதியின் குரகிப்பணக்கப்பட்டும் இவற்றின் பிறகு மூன்று கணிகளை உட்கிரகி காரிய குழு அப்பிரகசரி விதியிலுள்ள சம்பளம் மண்டபத்தில் நடைபெறவுள்ளது இந்நிதியில் கிடைத்த செலவிட நகரமொதுப்பாக்குக்கும் கைத்தொழில் நிகழ்ச்சிகளில் ஈடுபடும் இலட்சம் ரூபா பெறுமதியான புத்தகங்களை வழங்கப்பட்டுள்ளது. இப்புத்தகங்கள் அனைத்தும் ஒரு மாதகாலத்தில் எப்படி மூலம் வந்து சேரும் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டது. (தி.சி)

இலங்கை வங்கி கிளைகள் யாவற்றிற்கும் ஒரே ஆண்டுகடன் வழங்க ஏற்பாடு செய்யப்பட்டபோது கண்காணகம் சிளைய ஆகக் கூடுதலான கட்டளைகளை சமார்ந்து இலட்சம் ரூபாவளையில் வழங்கியுள்ளதாகவும் தெரியவருகின்றது. சூழல்திட்டக் கட்டுரை விண்ணப்பம் மாவட்ட அலுவலகத்தில் உடல் பரிசீலனை செய்யப்பட்டு கட்டள் வழங்கும் கொள்கைக்கு அமைவாக இலங்கை வங்கி கிளைகளை உடனடியாக கட்டளைகளை வழங்க ஏற்பாடு செய்வதாக அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார். (தி)

இல்ல விளையாட்டு

நல்லூர்) யாழ்ப்பாண நாவலர் தமிழ் வித்தியாலய வருடாந்த இல்ல தடகளப் போட்டி இன்று பி.பு. 2 மணிக்கு கோப்பாய் கிரிஸ்தவக் கல்லூரி மைதானத்தில் நடைபெறவுள்ளது. வித்தியாலய அதிபர் வை. குணசேகரம் தலைமையில் நடைபெறவுள்ள இந்த விளையாட்டுப் போட்டியில் நாதஸ்தர வித்துவான் செ. சிதம்பரநாதனின் நாதஸ்தர இசையில் உடற்பயிற்சி நிகழ்ச்சிகள் சில நடைபெறவுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

புத்தகங்கள் கொள்வனவு

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாண மாநகரசபை மூன்று இலட்சம் ரூபா பெறுமதியான புத்தகங்களை வாங்கிச்சேர்க்கவேண்டுகொழும்பில் கொள்வனவு செய்துள்ளது. மருத்துவ துறை மாணவர்களுக்கு பயன்படக்கூடிய புத்தகங்களுடன் பல தமிழ்ப் புத்தகங்களும் இவற்றில் அடங்கும் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டது. இதேவேளை 'ஏசியா பலுன்சேசனல் யாழ்ப்பாண மாநகரசபைக்கு ஒரு இலட்சம் ரூபா பெறுமதியான புத்தகங்களை வழங்கப்பட்டுள்ளது. இப்புத்தகங்கள் அனைத்தும் ஒரு மாதகாலத்தில் எப்படி மூலம் வந்து சேரும் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டது. (தி.சி)

100 பை சீமெந்து

எடுக்க வழங்கும்

பித்தருட்பட பகுதியினர் வைக்கப்பட்டுள்ளதால் தோடு ஒரே நேரத்தில் இக்காரம் பல கணிதர திட வெளியில் குண்டுக்கள் வெடித்ததையொட்டி பாதுகாப்பு வட்டாரங்கள் உச்சரிந்தன அகந்த பின்பு தாக்குதல் நடத்தப்பட முடியும் என்பதைக் கட்டுவதற்காக உள்ளது. அதாவது, சிறிதளவு விகிதம் பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகளில் நிறைவேற்றங்கள் இருப்பதைப்போல கார்ட்டுகின்றது.

இதேவேளை இக்குண்டு வெடிப்பின் பிரதான நோக்கம் உயிரழிவை ஏற்படுத்துவதற்கு என்பதே தோடு, பொருளாதார நோக்கத்தை அடிப்படையாகக் கொண்ட ஒரு எச்சரிக்கை நடவடிக்கை போன்றே கொள்ள வேண்டி உள்ளது ஏனெனில் குண்டு வைக்கப்பட்ட இடங்கள் காலம் ஒத்திவை செய்யக்கூடிய உயிரிழப்புகள் ஏற்படுவதை தடுக்கும் நோக்கம் கொண்டிருக்கின்றன. அந்த வேளையில் அகந்த சான்றொளிசை அந்த பகுதியினர் குண்டுகள் வைக்கப்பட்டுள்ளது போல தெரிவித்தது.

குளம் பொருளாதார இலக்கு என்பது தெளிவாகத் தெரிவித்ததற்குக் காரணம் வெடிக்கவைக்கப்பட்ட குண்டுகள் யாவுக இருந்து சிறிதளவு அரகிறகு பெரும் அந்நியச் செலாவணிகளைத் தேடிக்கொடுக்கும் உல்லாசப் பயணிகள் துறையுடன் நெருக்கமான தொடர்பு கொண்ட பகுதிகள் ஆகும். அதாவது உல்லாசப் பயணிகளின் தங்குமிடமும், அவர்கள் பிரதானமாகச் செல்லும் சிவகாமி கார்ட்டிச்சாலைகளும் ஆகும்.

இந்த வகையில் நோக்குகி போது இக்குண்டு வெடிப்புக்கள் சிறிதளவு அரகிறகு எச்சரிக்கை செய்யும் குறைவான நடத்தப்பட்டவை எனவே கொள்ள முடியும் ஏனெனில், பாதுகாப்பு வலயத்தை உடைத்து நேந்திர நிலையங்களில் தாக்குதல் நடத்தப்பட்ட போதும், உயிரகளுக்குப் பெரும் சேதம் விளைவிக்காமல் பொருளாதார இலக்குகள் மீது குறிவைத்த தாக்குதல் இடம்பெற்றுள்ளது என்பது தெளிவு.

இந்நிலையில் டி.பி. விஜேதிலகர அரசாங்கம் இக்குண்டு வெடிப்பினால் ஏற்படக்கூடிய விளைவுகளைச் சரிவை உறுப்பிடு செய்வதோடு குண்டு வெடிப்பிற்கான காரணத்தை அறிந்து அதற்கான பரிசீலனைத் திட்டம் கருவியைக் கொண்டு அகந்த பொருளாதார இலக்குகளைத் தாக்குதல்களை நடத்தியவர்களை சிறிதளவு விகிதம் கார்ட்டு வைக்க வரையில் தாக்குதல்கள் நடத்தினாலும் ஆச்சரியம் எதுவும் இருக்காது.

புதிய கணக்கு அறிமுகம்

- மக்கள் வங்கி நடவடிக்கை

குழந்தைகளுக்கான புதிய சேமிப்பு வைப்பு நிதிக்கணக்கு ஒன்று மக்கள் வங்கியில் ஆரம்பிக்கப்பட்டது.

புதிதாக இவ் வைப்பு நிதிக்கணக்கு ஆரம்பிக்கப்படும் என்று மக்கள் வங்கியின் யாழ்ப்பாணம் காரியாலய அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார்.

குழந்தைகள் சேமிப்பு உண்டாகக் கூடிய புதிய வைப்புக்கணக்கில் குழந்தைகளுக்கு வகிப்பாடு உண்டாகக் கூடியவைகளைச் சேமிக்கப்பட்டு அவற்றின் சேமிக்கப்படும் பணம், வைப்பிலிடப்படும் என்று அந்த அதிகாரி மேலும் தெரிவித்தார்.

இதற்கான சேமிப்பிற்குத் தயாரித்துள்ள நடவடிக்கைகள் எடுத்தல் தொடர்புடன், யாழ்ப்பாணம் இடத்தில் உண்டாகக்கூடிய தொகை போதுமானதாக மேலும் பண ஏடுகளை அனுப்பித் தரப்பட்டிருக்கிறது.

குழந்தைகள் சேமிக்கும் பணம் ஒவ்வொரு குழந்தையும் வைப்பிலிடப்பட்டு புதிய உண்டாகக்கூடிய வழிகளில் இப்புதிய வைப்புக்கணக்கு மூலம் குழந்தைகளைச் சேமிப்பு முக்கம் ஊக்குவிக்கப்படும் என்று அந்த அதிகாரி மேலும் குறிப்பிட்டார். (தி) (ச)

குளம், காலைவாய் திருத்த 26 லட்ச ரூபா கிடைக்கும்

(யாழ்ப்பாணம்) குளங்கள், காலைவாய்களைத் திருத்தி அமைப்பதற்கும், நீர் வழங்கல் சேவையை சீரமைப்பதற்கு 26 இலட்சம் ரூபா யாழ்ப்பாணம் சபைக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்ட உள்ளது.

விசேஷ இப்பணம் புனர்நிர்மாண அமைச்சினால் மாகாணசபை ஊடாக அனுப்பி வைக்கப்பட்ட உள்ளது எனத் தெரிவிக்கப்பட்டது. (தி) (சி)

ஐ. தே. க. வாரிசின் மீது வழக்கு பெற்றோர் நடவடிக்கை

(கொழும்பு) தென்னிலங்கையில் காணாமல் போனவர்கள் தொடர்பாக ஆராய்ந்து அதுபற்றிய தவறல்களை வழக்கு வதில் அரசாங்கம் அக்கறை காட்டாது இருந்தால் குளம், ஐ. தே. க. விற்கு எதிராக வழக்கு தாக்கல் செய்யப் போவதாக காணாமல் போனவர்கள் பெற்றோர்பிள்ளைகளின் அமைப்பு தெரிவித்துள்ளது.

60,000 டேருக்கு என்ன நடந்தது என்பது இன்று வரை தெரியாமலேயே இருக்கின்றது. இதனைக் கண்டறிய விசாரணை நடத்தும் குறைசாதிக்கப்பட்ட பண நடவடிக்கையில் நேரடியாகவும், சரிவதே நிறுவனங்கள் மூலமும் வேண்டுகோள் விடுக்கப்பட்ட போதும் அரசாங்கம் ஆக்கபூர்வமான நடவடிக்கை எதையும் மேற்கொண்டதாக இல்லை. எனவே தான் வழக்கு தாக்கல் செய்வது பற்றி இவ் அமைப்பு முடிவு செய்துள்ளதாகவும் தெரிவித்தது.

எடுத்து வரப்படும்

(யாழ்ப்பாணம்) குருநகர், நாவற்குழி பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த மலசை குழிகளை புனரமைப்பதற்கு 100 பை சீமெந்துகே மும்பிலிருந்து எடுத்துவரப்பட உள்ளது.

யாழ்ப்பாணம், மாநகரசபையினால் குருநகர் பகுதியில் பழுதடைந்துள்ள மல, சல குழிகளை திருத்துவதற்கு 40 பை சீமெந்தும், நாவற்குழி அகதி முகாமிலுள்ள மலசை கூடங்களை திருத்துவதற்கு 60 பை சீமெந்தும் உடயோகத்திற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது.

இதேசமயம் 800 பீப்பா தாரும், மலத்தியோனும் எடுத்துவருவதற்கும் நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. (தி, சி)

தமிழ் மொழிப் பள்ளிகளின் குரல் நிகழ்ச்சி நூல்

1994-04-11 திங்கள் இரவு 8.01ற்கு - அனைத்து பகுதி நினைவாக சிறப்பு நிகழ்ச்சி "தமிழர்கள் போற்றும் தமிழன்னை முடி"

- 8.10ற்கு - நாயகப் பாடல்கள்
- 8.30ற்கு - செய்திகள்
- 8.40ற்கு - தரிசனம் (சென்னை)
- 1994-4-12 - செல்வாய்க்காலை
- 7.02ற்கு - மாவீரவணக்கம்
- 7.15ற்கு - அனைத்து பகுதி நினைவாக சிறப்பு நிகழ்ச்சி "அமைதியின் மறுபக்கம்"
- 7.25ற்கு - இன்றைய தாரகை
- 7.45ற்கு - செய்திகள்
- 7.50ற்கு - பத்திரிகைச் செய்திகள்
- 7.55ற்கு - நாயகப் பாடல்கள்

தமிழ் மொழிப் பள்ளிகளின் குரல்

களிலும் கையெழுத்துப் பிரதியாகவேனும் வெளியிடலாம். மன்றங்கள் - செயற்பாடுகளும் இதில் குறிப்பிடக் கூடியதாகும். இவை வெற்றி பெற ஆர்ப்பணிப்பும் செயலாக்கமும் உள்ள வழி காட்டல் இன்றியமையாததாகும். வணிகத்துறை சார்ந்த வெளியீடுகள் பட்டாளம் மட்டத்தில் நாளொருவண்ணமும் பொழுதொரு மேனியுமாகப் புறப்பட்டுக் கொண்டிருக்கும் இன்றைய காலகட்டத்தில் தமிழ் மொழிவிருத்திக்கும் - பண்பட்டொப்பாரம்பரிய உணர்விற்கும் ஏற்ற வகையில் வெளியீட்டு முயற்சி முன்னெடுக்கப் படாமல் குறைபாடெனவே கொள்ள வேண்டும்.

தமிழ்த் தலை மேம்பாட்டுப் பேரவையினரது தாய் தமிழ் சொல்லாக்கல் - பயன்படுத்தல் மற்றும் நூல் வெளியீட்டு முன்னெடுப்புக்களும், தமிழறிஞர்களது முயற்சியாலும் உணர்வாலும் புத்துயிர் பெற்று வரும் பண்டித வகுப்புக்களும் அதையொத்த செயல் முறைகளும் போற்றப்படுவதற்கு மட்டுமல்லாது கைக்கொண்டு வளர்த்து வளம் பெறத்தக்கவை என்பதையும் உணர்தல் எம் வரலாற்றுக் கடமையாகிறது.

மொழி உணர்வும் பண்பாட்டுயர்வும் இன்றைய போராட்ட வடிவங்களுக்கு உந்து சக்தியாக உள்ள இக்காலப் பகுதியை எம் பிள்ளைகள் து மொழி வளர்ச்சி மேம்பாட்டுக்கும் பயனுறுதி பெறச்செய்தல் இதில் ஆர்வமுள்ள அனைவரின் கடமையாகும்.

எமது கல்வியில் உட்பட பதினேழு வருடங்களை மெய்யியலுறை விரிவுரையாளராக உடமை வாய்ந்திருக்கிறோம். மேலும் உயரநிலைப்பரீட்சை ஆரக்கி மெய்யியலுறை தத்துவத்திறையில் முதுகலைமாணி (M.A.) பட்டத்தைப் பெற்றுக்கொண்டமையிட்டு பெருமதிப்பீடுகளைக்கொண்டோம். இவரது கல்விப் பணிகள் மேலும் நிறைவு எமது வாழ்த்துக்களைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம்.

**இயக்குநர்,
விரிவுரையாளர்கள்
மாணவர்கள்
மட்டப்படிப்புகள் கல்லூரி**

148/1, கிராவி வீதி,
யாழ்ப்பாணம்; (கி-9087)

தவறிவிட்டது

10-04-94 அதிகாரவை விளையிலிருந்து முகமகளை ஊடாக யாழ்ப்பாணம் வந்த முச்சக்கர மோட்டார் வண்டியிலிருந்து நதிசான்றிதழ்கள், மற்றும் முக்கிய ஆவணங்கள் அடங்கிய சரப்பு நிறைவு ஒன்று கொடி சாமத்திரிகையில் தவறிவிட்டது.

எனவே இதைக்கண்டெடுத்தவர்கள் தயவு செய்து இல. 495, அரிச்சகர விதி, யாழ்ப்பாணத்தில் உடனடி எமது முச்சக்கர மோட்டார் வண்டிக் காரியத்தைத் தில் ஒப்படைக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கின்றோம்; ஒப்படைப்பவர்களுக்கு தகுந்த சன்மானம் வழங்கப்படும்.

செயலாளர்
முச்சக்கர மோட்டார் வண்டிச் சேவைச் சங்கம்
யாழ்ப்பாணம்
(7991)

ஆறிவித்தல்

சமூகவிப்பாய் சீரணி ஸ்ரீ நாகபூஷணி அம்பாள் ஆலய திருவிழாக்கால கடைகள் வழங்குதல் 12.04.94 (செவ்வாய்க்கிழமை) காலை 9:00 மணிக்கு ஆலய வெளிவீதியில் நடைபெறும்.

நிர்வாகம் (7999)

**புதிய உயர்
கல்லூரி**
(ஆரியகுண சந்தி)
யாழ்ப்பாணம்.

OL
DAY CLASSES
பகல் நேர வகுப்புகள்
ஆரம்பம்:
11.04.94 திங்கள்
காலை 8.00 மணி
(வகுப்புகள் 4 நாட்கள்
நடைபெறும்)
(கி-9083)

தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக மேலும் சேர்த்து தெரிவிக்கையில் நாட்டுக்கு ஒரு நல்ல சேவையை இவர்கள் செய்ய முற்பட்ட போதும் அரசினால் காரணிகளினால் இது செய்ய முடியாத போன்றதால் தாங்கள் அரசியலில் ஈடுபட்டு அச்சேவையை செய்ய விரும்புவதற்கு குறிப்பிட்டுள்ளதாக மேலும் தெரிவித்துள்ளார்.

மதிவாணன்
சாட்சியம் அளிக்கும்போது தெரிவித்தார். எனடாவிலிருந்து ஒரு வருடத்திற்கு முன்பு கொழும்பு திரும்பிய அருந்தாஸ் என்ற இளைஞர் தனது மகன் மதிவாணனின் நண்பன் என்றும் இறந்தவர் அருந்தாஸை இருக்கோம் என்றும் அவர் மேலும் சாட்சியமளித்தார்.

விக்கு உரிய இடம் வழங்க வேண்டும் எனவும் அவர் கேட்டுக் கொண்டார்.

மூன்று
பிட்ட உறுப்பினர்களை செகுவர்க்கு என்ன? என்பது பற்றி மதிப்பீடுகள் மேற்கொள்ளப்படவுள்ளதாகவும் தெரிவித்தார். அத்துடன் இந்த மதிப்பீடுகளின் அடிப்படையிலேயே எதிர்கால தேர்தல்களில் போட்டியிடும் சந்தர்ப்பம் வழங்கப்பட இருப்பதாகவும் அவர் தெரிவித்தார்.

மேலும் கொகுதிகளுக்கு தாமதமின்றி சென்று மக்களைச் சந்தித்து தேர்தல் அலுவலகங்களை அமைக்கும் படியும், தமது பணிப்புகள் தொடர்பாக விசேட சவனம் செலுத்தும்படியும் ஐனாதிபதி கேட்டுக்கொண்டேரன விடயப்பற்றி வட்டாரங்கள் கூறியுள்ளன.

புலரும் புதுவருடத்தில் புத்தாடை அணிந்து
பொலிவுடன் பவனி வாருங்கள்!

அழைக்கிறது

சுருணாஸ்
புடவை மாளிகை
29, நவீன சந்தை,
யாழ்ப்பாணம்

கிருஷிகா
ஆடை அகம்
69A, நவீன சந்தை,
யாழ்ப்பாணம்.

- வெளிநாட்டிலிருந்து தருவிக்கப்பட்ட
- ✳ முகூர்த்தப் பட்டுப்பூடவைகள்
- ✳ கூறைச்சேலைகள் மற்றும் ✳ காஞ்சிபுரம்
- ✳ பட்டுவேட்டி, சால்வைகள்
- ✳ நெடிமெட் ஆடைகள்

யாவையும் வசதியாக ஒரே இடத்தில்
எண்ணம் பேரல் தெரிந்து பெற்றிடலாம்
(கி-9085)

மாண அறிவிக்கல்கள்

இராமநாதன் மீனாட்சிப்பிள்ளை

தெரிவிப்பழையைப் பிறப்பிடமாகவும் சுகினாகம் வாரிசைக்கொண்ட அகப்படமாகவும் கொண்ட இராமநாதன் மீனாட்சிப்பிள்ளை 10-4-94 இல் காலமாகி விட்டார். இவர் காலஞ்சென்ற இனையதம்பி இராமநாதன் (சந்தை விதானை) ஆள்கவீசு அன்பு மனைவியும், காலஞ்சென்ற இனையதம்பி (முனாமையாளர், வண்பரிபாலனசபை), காலஞ்சென்ற திருநாவுக்கரசு (P.W.D. ஓய்வகம்), திருமதி சி. சிவபூசணம், திருமதி ப. அனையூசணம் (மலேசியா) சிவானந்தன் (பனங்கட்டி) (பு.நோ.க. சமீபம், சுகினாகம்), திருமதி ந. ஆனந்ததேவி (மலேசியா) ஆகியோரின் அன்புத் தாயாரும் அவர்; அவர்களின் இறுதிச்சடங்குகள் 11-04-94 (இன்று) காலை 9 மணிமளவீசு சுகினாகம் இல்லத்தில் நடைபெற்று சுகினாகம் இந்து மயானத்தில் தடவை செய்யப்படும்; இத்தடவை உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் ஏற்றுக் கொள்ளவும்.

தகவல்: இ. சிவானந்தன் (7992) (மகன்)

அப்புக்குட்டி தம்பிராசா

(8ஆம் வட்டாரம் புங்குடேவு)
அப்புக்குட்டி தம்பிராசா புங்குடேவில் காலமாகி விட்டார். இவர் நகலதங்கத்தின் அப்புக் கணவரும் முத்தம்மா, தங்கம்மா, பரசசத்தி (இந்தியா) ஆகியோரின் அன்புத் தாய்மாரும், குணமாலை, தர்ம ரெட்டம், இராசமாணிக்கம் (இந்தியா) ஆகியோரின் மாமனாரும், விமலாதேவி பாசுப்பிரகாசியம் (குணை), ரேவதி, ரதிதேவி, நீதிராசா, ஐனந்தன், யோசலிங்கம் (குணை), தனராசா, செல்வராசா, சிவராசா, தருராசா, சோதிவிங்கம் தயாநிதி போராளி அனுகயா, சத்தியகுமாரி (சுவீஸ்), ரவீந்திரன் (சுவீஸ்), சிறிஸந்திராசா (சுவீஸ்) ஆகியோரின் பேரனாரும் அவர்; இவ்வறிவித்தலை உற்றார், உறவினர், அனைவரும் ஏற்றுக் கொள்ளவும்.

தகவல்: ந. தருமரெட்டம்
348, மாணிப்பாய் வீதி,
ஐந்தி சந்தி,
யாழ்ப்பாணம். (7997)

இப்பத்திரிகை யாழ்ப்பாணம் மகேந்திரா வீதி, 31-ம் இலக்கத்திலுள்ள "ஈழநாதம்" பணிமனையில் 1994ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 11ஆம் திகதி அச்சிட்டு வெளியிடப்பட்டது.